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BnBFinder 15th Anniversary Survey
BnBFinder.com, the leading independently owned bed & breakfast search engine 
is celebrating its 15 Year Anniversary this month. To commemorate the milestone, 
BnBFinder has conducted a survey offering insight into the current state of the 

B&B traveler.  The following graphics and charts illustrate some notable and interesting 
trends found in the survey.

Survey participants are BnBFinder subscribers. These results are based off a consumer market
who frequent B&B/inns while traveling.
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